

Купцыра - 1999  
22-й Дек - с. 2  
№ 5561 - 1999

Уважаемая редакция!

Считаем своим долгом указать, что в заметке "Мюнхгаузен тот самый, но в цирке и 20 лет спустя", опубликованной в прошлом номере вашей газеты, допущена вольная интерпретация фактов, и ошибочно указаны наши имена в качестве режиссера и автора сценария циркового представления "Мюнхгаузен возвращается", которое должно состояться в Московском цирке 22 декабря.

На самом деле: М.Захаров – режиссер фильма "Тот самый Мюнхгаузен", а Г.Горин – автор сценария того же самого фильма.

В предстоящем же юбилейном вечере на манеже, который посвящен 20-летию выхода фильма, мы примем участие только в качестве гостей.

Просим обязательно сообщить этот факт читателям вашей уважаемой газеты, тем более что барон Мюнхгаузен, как известно, был самым правдивым человеком и требовал точности во всем!

**Григорий ГОРИН, Марк ЗАХАРОВ**